GEOGRAFIA

para o Enem

(ENEM 2016)
Escassez de agua

Dessalinizacao das aguas
Capacidade tolal de dessalinizacho das dguas salobras ou salings (por pais am metros clbécos por dia)

Estados Unidos ™
5653 941

Arabia Saudita
6 8789 869

Kuwait v -dd?
2 111 558
Capacidade instalada (m‘/dia); * 5001 a 50 000 = 50 001 a 500 000

® 500 001 a 1 000000 W acima de 1000 000

EUA. Relmdng da Acedemiia Naciansl de Cabncias. 2008 (adaptada)

Conforme a analise do documento cartografico, a area de concentracao
das usinas de dessalinizacao é explicada pelo(a):

A) pioneirismo tecnologico.

B) condicao hidropedologica.

C) efeito das mudancas climaticas.

D) escassez de agua potavel.

E) busca da sustentabilidade ambiental.

NIVEL DA QUESTAO: FACIL

Comentario: Podemos verificar no mapa
que o Oriente Médio e o Norte da Africa
sao regides em que ha predominancia de
GABARITO: climas aridos e semiaridos, dessa forma,
alternativa D Sd0 areas com maior escassez de agua
potavel, por isso ha wuma maior
concentracao das usinas de
dessalinizacdo de agua.

Aprenda mais em: https://enem.ced.ce.gov.br/




